Seminar c. 4

Priklad €. 1: Definujte zplsob ocenéni dluhopisl, odvodte vztah pro ocenéni a diskutujte
logiku daného vztahu (konstrukce). Jaka je aplikace takového vzorce, v jaky okamzik ho

pouZijeme a jaky je rozhodovaci strom v zavislosti na mozném vysledku?

Priklad €. 2: Provedte to stejné pro a) vécny dluhopis; b) diskontovany dluhopis.

Priklad €. 3: Uvedte zakladni charakteristiky kmenovych a prioritnich akcii, zejména se

zamérte na hlasovaci pravo, vyplatu dividend a ¢asovy ramec.

Priklad €. 4: Jakym zplUsobem jsou oceriovany kmenové a prioritni akcie? Z jakych

predpokladll ocenéni vychazi?



Pfiklad €. 5: Urcete trini cenu prioritni akcie, u které vime, Ze ro¢ni dividendovy vynos (po zdanéni)
¢ini 10€. Pfedpoklddejme pozadovanou miru vynosnosti 11 % p.a. Pfedpokladame, Ze prioritni akcie

nema urcenou lh{tu splatnosti.

Priklad €. 6: Definujte atributy internich a externich zdroju, nejlépe v porovnani s vlastnimi a
cizimi zdroji. Uvedte ptipady neshody internich a vlastnich zdrojui a neshody externich a cizich

zdroja.

Priklad €. 7: Charakterizujte logiku odpist v kontextu internich zdroju financovani, jejich

zakladni pouziti a dopad na penézni pfijmy a penézni vydaje spolec¢nosti.

Priklad €. 8: ZdUvodnéte, které odpisy budou vyhodnéjsi pro spolecnost, jestlize spolecnost

preferuje:
a) nizsi dan v soucasnosti a vyssi dan v budoucnosti
b) vyssi dan v soucasnosti a niZsi dan v budoucnosti

c) rozpoustét cenu majetku do nakladd co nejvérnéji dle skuteéného opotrebeni



Priklad €. 9: Diskutujte, proc ,provisions” jsou soucasti ,,current liabilities” a ,,non-current

liabilities” a zda respektuji logiku externich zdroju.

Priklad €. 10: UvaZujte nasledujici sloZeni vlastnich a cizich zdroju:

Equity Amount | Cost Current liabilities Amount | Interest rate

Retained earnings 260,000 | 6% Debt due for repayment 20,000 0%

Common stock 360,000 | 9% Short-term loan 40,000 5%

Other paid-in capital | 100,000 | 4% Other current liabilities 10,000 2%

Equity funds 80,000 1% Long-term liabilities Amount | Interest rate
Long-term loan 320,000 | 5%
Deferred income tax 6,000 0%

Total Equity 800,000 Total Liabilities 396,000

Dale prepokladejte (zatim pro zjednoduseni), Ze naklad vlastniho kapitalu ¢ini 12,5 %. Spoctéte

celkovou nakladovost kapitalu, hodnotu interpretujte a vysvétlete dalsi pouZiti takového

ukazatele.

Priklad €. 11: Jakym zplsobem byste postupovali, pokud by spolecnost zadné uplatné cizi

zdroje nemél? Zdlivodnéte.




Priklad ¢. 12: Jakym zpUsobem lze zjistit naklady na vlastni kapital a proc je jejich hodnota tak

obtizné ziskatelna?

Priklad €. 13: Uvedte aktudlni drokové sazby néasledujicich Uvérl a rozhodnéte, které Ize vyuzit

z pohledu podniku?

e Neucelovy spotrebitelsky uvér
e Eskontni uvér
e Kontokorentni uvér

e Investi¢ni Uvér na provozni naklady

Priklad €. 14: Diskutujte charakteristické znaky:
a) regresniho faktoringu
b) bezregresniho faktoringu

c¢) garanéniho faktoringu

Priklad ¢. 15: Opakovdni pojmu; vysvétlete ndsledujici pojmy:

a) Obchodni uvér

b) Umorovatel

c¢) Anuita a Umor

d) Skonto



